

郑州日报郑州晚报联合报道组

## 再创传媒事业发展新辉煌

### ——访市民政局局长李建民



中原报业传媒集团挂牌成立,这是我市报业传媒事业发展史上具有里程碑意义的一件大事,民政系统所有干部职工表示

热烈祝贺。

多年来,无论是《郑州日报》、《郑州晚报》还是中原网,都十分关心关注民政工作,为我市民政事业的发展创造了良好舆论氛围,我们心怀感激。

民政工作维护人民群众的基本政治权益和生活权益,是党和政府联系人民群众的桥梁纽带。在新的历史时期,党和政府高度重视民生,我们倍感任务艰巨、责任重大、使命光荣。我们将加大民政基础设施建设力度,用2到3年的时间把一个基础设施相对完善的民政事业呈献给全市人民;加大干部队伍建设力度,提高民政队伍整体素质,为全市人民提供高质量的服务;加

大保障民生工作力度,完善困难群众救助政策体系,提高城乡社区建设水平,让人民群众共享经济社会发展成果。

民政事业的发展离不开中原报业传媒集团的帮助支持,希望在今后的工作中继续关注民生,进一步加强民政工作的宣传,加强对民政系统先进典型宣传,加强对民政工作的监督。我们将在你们的帮助下,努力推动我市民政工作再上新台阶。

预祝中原报业传媒集团取得更大成绩,再创传媒事业发展新辉煌!

## 和报业传媒集团一起发展壮大

### ——访市卫生局局长顾建钦



首先对中原报业传媒集团的成立表示热烈祝贺!中原报业传媒集团的成立,是整合优势资源,把媒体做大做强

有力举措,中原报业传媒集团必将成为中原新闻媒体的领航者、中原报业市场的新地标。作为郑州市舆论宣传的前阵地,近年来,报业集团所辖媒体充分发挥优势,为中原经济区、实现中原崛起创造了良好的舆论氛围,在新闻宣传上开创了新的局面,为建设中原经济区、打造核心增长极,实现河南振兴、郑州发展作出了不可磨灭的贡献。

近年来,市卫生系统在市委、市政府的正确领导下,围绕人民群众最关心、最迫切要解决的民生健康问题,深入开展“万名医护送健康”、“卫生局长与群众面对面”主题活动,走出机关,深入基层,为排忧解难。建成51个“片医负责制”社区卫生服务中心,覆盖人口近290万,形成15

分钟“郑州模式”社区卫生服务圈。2010年,新农合门诊统筹工作实现全覆盖,农民参合率98.08%,补助标准提高到每人每年120元,大病住院报销封顶线提高到6万元。三年新建2099所标准化村卫生所,实现120急救网络全覆盖,将医疗服务延伸到每一个角落。

郑州卫生系统所做的工作、所取得的成绩,得到了各级领导和人民群众的充分肯定。日报、晚报、中原网功不可没,在此表示真诚的感谢!希望新成立的报业传媒集团在继续宣传卫生系统各项工作的基础上,发挥好监督作用,进一步督促卫生系统更好地服务人民群众。郑州卫生系统愿和报业传媒集团一起成长、发展、壮大。

## 对郑文化传播意义重大

### ——访市文物局局长阎铁成



首先,热烈祝贺中原传媒集团挂牌成立,这是一个非常特殊的日子,集团的成立对于郑州文化传播而言是非常有意义的,十分可喜可贺。

《郑州晚报》是郑州市的老牌媒体,不但是由领袖毛泽东题词,在郑州市

市民心中的地位也是无可取代的,为郑州文化发展盛世、推动郑州形象起到了巨大的作用,因此中原传媒集团的成立意义重大。

新闻媒体不仅是这个城市的窗口,更是一个巨大的平台,监督我们能够更好地发挥职能,更好地服务于人民群众,特别是《郑州日报》、《郑州晚报》,对于传播郑州历史文明,作出很大的贡献,使郑州在各大文化城市中占据了重要的地位。

我认为,当中原传媒集团成立后,有日报晚报这样的郑州主流媒体,又有中原网、手机报这样的新生力量,一定会更加强大,对今后郑州历史文化传播,起到重要的作用。

## 携手服务全市商务工作

### ——访市商务局局长宋加利



值此中原报业传媒集团成立之际,郑州市商务局全体职工谨致以热烈而诚挚的祝贺!

多年来,郑州日报社坚持以中国特色社会主义理论体系为统领,积极发挥主阵地作用,不断增强舆论引导能力,为我市乃至全省经济社会又好又快发展营造了良好的氛围。所辖《郑州日报》、《郑州晚报》、

《郑州手机报》、中原网把握正确的舆论导向,对我市扩大开放、优化投资软环境做出了不懈努力,在此表示衷心的感谢!

在新形势下,郑州日报社顺应文化体制改革和传媒业集团化发展的趋势,精心谋划事业产业发展,形成了“三报一网一杂志社”传媒新格局,成功组建中原报业传媒集团,各项事业迈上了崭新平台。

值此盛典,衷心祝愿中原报业传媒集团继续发挥媒体助政优势,我们共同携手,更好地服务全市商务工作。坚持对外开放战略,加大招商引资工作力度,加快外经贸发展,提高现代服务业水平,增强消费拉动能力,共同推动都市区建设,为我市经济建设和社会发展作出积极贡献。在思想和行动上紧跟时代节拍,为郑州都市区建设提供发展动力和活力。

祝愿中原报业传媒集团继往开来,与时俱进,再创辉煌!

## 不断加强双方合作

### ——访市食品药品监督管理局局长李新章



中原报业传媒集团成立,这是郑州日报社、郑州晚报社乃至中原报业发展历程中具有里程碑意义的大喜事。

自1949年7月1日发行以来,《郑州日报》牢记党报神圣使命,坚持正确舆论导向,自觉服务中心工作,全力促进事业发展;《郑州晚报》秉承“用新闻纸建设郑州”的新理念,立足于“办成一份中原地区有影响力、有责任感的主流

都市媒体”既定目标,锐意创新,为郑州经济社会的发展作出了应有的贡献。新兴媒体中原网,服务于郑州市“智慧城市”的发展方向,紧紧围绕“即时新闻、形象展示、综合资讯、地方门户、服务平台”的自身定位,强化新闻宣传主阵地的地位,迅速成为继党报、党台之后的市属第四媒体。

2011年,郑州日报社顺应文化体制改革和传媒业集团化发展的趋势,瞄准集团化发展目标,精心谋划事业产业发展,全力整合“三报一网一杂志社”资源,成立中原报业传媒集团,标志着郑州日报社向现代化、信息化、国际化迈出了更加坚实的一步!我们坚信,中原报业传媒集团成立后,通过全体员工的不懈努力,必将迎来更加辉煌灿烂的明天!衷心希望我们同心携手,进一步增进相互间的友谊,不断加强双方的合作,用智慧和双手创造我们更加美好的未来,为郑州都市区建设贡献积极力量!

## 提高党报党刊发行工作意识

### ——访市邮政局局长庞殿超



欣闻郑州日报社组建中原报业传媒集团,在此代表郑州市4000多名邮政干部职工致以诚挚的祝贺!

郑州日报社作为河南省和郑州市的主要媒体单位之一,旗下报、刊、网阵容强大,实力雄厚,影响广泛。报业集团的成功组建,更是改革创新的新突破,是报社加快发展的重大机遇。你们的发展经验为我们提供了很好的学习榜样。

一直以来,郑州邮政在各级党委政府和宣传部门的领导下,不断提高做好党报党刊发行工作的意识,高度重视《郑州日报》、《郑州晚报》的发行,充分发挥国有发行渠道作用,不断探索党报党刊发行新路子,拓展党报党刊发行新领域,保证郑州日报系列报刊的必要覆盖范围和应有的发行量,特别是在积极调度、科学组织、提高党报当日到达率上下了很大工夫,取得了积极成效。

中原报业传媒集团应该发挥省会主流媒体的优势,积极拓宽报道领域,进一步

加大对邮政新闻的报道力度,加大对郑州市邮政行业的宣传力度,第一时间宣传报道邮政行业的重大方针、政策,加强重大选题、重大策划及重要典型的组织报道,对邮政行业重大事件进行深度解读和跟踪报道,广泛宣传邮政行业的先进经验和典型人物,多多关注邮政服务“三农”,服务地方经济社会发展,为邮政行业又好又快发展创造良好的舆论环境,促进邮政行业全面、协调、可持续发展。

郑州市邮政局也将充分发挥网络优势,进一步优化和提升《郑州日报》、《郑州晚报》等报刊发行工作,提高报纸发行时效和服务水平,使党和政府的声音迅速传递到全省各地,更好为全省广大干部群众和读者服务,为促进省会媒体和邮政事业发展作出更大的贡献。

## 愿携手共同服务民生

### ——访市物价局局长陈军安



祝贺中原报业传媒集团成立,这是郑州市政治生活的一件大事!

中原报业传媒集团一直在郑州市的经济社会和宣传工作中做着宣传报道工作,我相信今后还会作出更大的贡献。

在关注经济、社会发展的过程中,关注民生应该是新闻媒体的重要职责,而这一点也和我们物价系统的宗旨不谋而合。因为价格问题是和老百姓的生活最密切相关的。作为物价部门,我们应更加关注民生,进一步稳定物价,改善低收入群体生活

水平,让更多群众切实感受到城市跨越式发展所带来的成果。作为政府的价格监管部门,我们也将对物价上涨把握力度,遵循经济发展规律,通过认真履行自己职能,真正做到让老百姓安居乐业。

物价部门会更密切地加强与中原报业传媒集团的联系,充分发挥物价部门和物价系统的职能,同时也欢迎中原报业传媒集团充分发挥媒体的监督作用,和我们物价部门一起贴近民生、贴近价格系统的中心工作,为老百姓的生活服务。

## 科学发展 不断创造辉煌业绩

### ——访市科学技术局局长王济昌



中原报业传媒集团揭牌成立,谨向你们表示热烈祝贺。

多年来,《郑州日报》、《郑州晚报》在市委、市政府的正确领导下,坚持以中国特色社会主义理论体系为统领,牢记使命和宗旨,积极发挥主阵地作用,强力进行舆论引导,为省会郑州乃至河南全省经济社会又好又快发展营

造了良好的氛围,为“媒体助政”、“媒体助企”进行了新的探索,更为普通市民呈现了惠及身边的利益。尤其对我市科技工作给予了高度关注和大力支持,对我市自主创新体系建设和科技事业发展所取得的成就和经验进行了重点宣传报道,为大幅提升科技对经济社会发展的支撑引领作用提供了强有力的舆论支持。

中原报业传媒集团的成立,拥有了“三报一网一杂志社”等媒体和多个产业化经营实体,为应对日趋激烈的报业竞争,整合文化资源,培育骨干文化市场主体,积极推动我市文化产业做大做强迈出了坚实的一步。衷心祝愿报社以中原报业传媒集团成立为新起点,进一步发扬成绩,继往开来,科学发展,不断创造更加辉煌的业绩。希望我们今后进一步加强交流与沟通,携手并进,共同为促进我市科技进步,全力打造郑州都市区建设作出新的更大贡献。

## 共同为中原经济区建设出力

### ——访市旅游局局长岳俊华



真诚祝贺中原报业传媒集团揭牌成立。

郑州是中国人口第一大省的省会、首批中国优秀旅游城市、国家级历史文化名城、中国八大古都之一,是河南旅游的第一目的地和第一客源地。而《郑州日报》和《郑州晚报》

作为省会的主流媒体,多年来一直积极努力地对我市旅游进行不遗余力的宣传,为我市旅游业的发展作出了不可磨灭的贡献。

郑州作为中国古代文明的摇篮和中华民族最早的聚居地之一,孕育了中华民族及其光耀灿烂的文化,旅游资源丰富独特,全市拥有国家级重点文物保护单位26处,旅游景区点100多处,嵩山胜景、黄河风光、黄帝故里、少林功夫成为郑州市最具影响力的旅游品牌。快速发展的旅游业也使郑州城区涌现出了一批特色各异、风采独具的旅游景区,目前已成为具有较强综合接待能力的旅游城市。而这些也需要更多的媒体关注与宣传,中原报业传媒集团的成立,拥有了“三报一网一杂志社”的更强大的宣传平台,可以全方位多角度地做好监督、宣传。希望今后我们能够有更多的合作,一起为中原经济区、郑州都市区的建设出力。

## 感谢媒体支持妇儿工作

### ——访市妇联主席徐惠俐



对中原报业传媒集团的成立,我们表示诚挚的祝贺。长久以来,我市的各家新闻媒体一直以来为宣传党的路线方针政策、传播社会主义核心价值观体系、营造主流舆论氛围、凝聚强大精神力量、促进社会和谐作出了突出贡献,特别是在宣传贯彻男女平等基本国策、优化妇女儿童生存发展环境方面发挥了不可替代的作用。

在中原报业传媒集团成立之际,对媒体历来对妇女儿童工作的支持再次表示衷心感谢,也祝愿报业传媒集团通过资源整合,形成更大合力,进一步做大做强,充分发挥主流媒体作用,为推动我市经济社会全面发展贡献力量!